

文娱

华语小片的好莱坞气质

本报记者 倪自放

三部新片 汇聚愚人节

本报讯(记者 倪自放) 影市在经过三月份的惨淡之后,四月份将迎来中等成本强片林立的局面。仅4月1日愚人节当天,就有《赤焰战场》《硬汉2》《宅男总动员》三部新片同日上映。

由漫画改编的《赤焰战场》将于4月1日登陆我省银幕。影片由一代硬汉布鲁斯·威利斯主演,片中的动作戏份更是由四个加起来超过250岁的“夕阳红”特工队来完成。原著漫画颇为血腥,但电影版在几位老戏骨的演绎下多了些喜剧色彩,特别是几位退休特工绷着脸说出的冷笑话让人忍俊不禁。

三年前,由刘烨主演的硬派幽默警匪电影《硬汉》塑造了见义勇为的都市游侠老三的形象。今年4月1日,续作《硬汉2:奉陪到底》将公映,继续讲述老三的故事。影片由刘烨、张梓琳、焦恩俊、刘承俊、柳海龙联袂主演。此次刘烨在《硬汉2》中的对手不再是已近中年的黄秋生,而是转为了动作全能的刘承俊和柳海龙。

同样将于4月1日公映的《宅男总动员》,关注当今社会宅男与剩女的热门话题,讲述了“三高剩女”妙计战“三宅男”的爆笑故事,片中渲染了女性心理倒置状态,被称为是国内首部成人喜剧电影。



片名:《守望者:罪恶迷途》
导演:非行
主演:任达华、张静初、黄圣依、陈思成、余少群、郝蕾、巍子
《守望者:罪恶迷途》公映,有影评人如此评论,“有些电影,开头看着不错,结束后发现是个烂片,《守望者:罪恶迷途》把这个常见的规律颠倒了。”

对于这个说法,我深以为然。作为一部中小成本的犯罪剧情片,《守望者:罪恶迷途》没有陷入一般华语惊悚电影的俗套,而具有了好莱坞犯罪大片才具有的气质,这在华语电影中并不多见。

倒着讲故事更刺激

《守望者:罪恶迷途》运用一个三段式的故事,详细分析了一个犯罪心理的形成过程。只不过,导演运用了一个倒序的结构,先有血案,再一步步地解说,倒着讲故事,让人感觉非常刺激。

在电影的前三十分钟里,《守望者:罪恶迷途》很像大家经常看到的那种惊悚片:四个年轻人到潘家镇采风,住到一个古宅内,一脸阴郁的任达华出现了,然后是年轻

人一个接一个地被任达华扮演的陈志辉用斧子砍杀,直到黄圣依扮演的角色最后将陈志辉砍倒,第一阶段算是结束,一个惊悚片的桥段,留下了一个带有疑问的刑事案件:陈志辉为什么要杀人?

电影的第二段、第三段,就是在解释这个过程:陈志辉本是个木匠,还略懂医术,他曾迷恋女友,用辛苦赚来的钱供对方上大学,但魂牵梦绕的女友毕业后却变了心,另嫁新人。陈志辉想不通,拿刀砍伤女友,杀人未遂,一判二十年。电影就从他二十年后刑满释放讲起,此时的他仍想报复女友一家,但还在犹豫。

电影的第三段、第三段,也是在解释陈志辉开头杀人的犯罪心理形成过程。陈志辉在旅馆邂逅周栋(陈思成饰演),周栋阴错阳差地向他灌输了“在公平的世界里不可以欠债不还”的“哲理”;在茶馆里,犯有前科的落魄谷们(巍子饰演)为给女儿治病,刻意编织“要杀妻、杀奸夫”的闹剧。但陈志辉并不明白真相,反而萌生错觉——报复!报复!报复!最终酿成惨剧。

善恶就在一念之间

作为一部中国电影市场为数不多的犯罪剧情电影,《守望者:罪恶迷途》没有满足于表现杀戮、罪恶情节,而用较多笔墨墨墨表现了杀人者的心理形成过程,心理的悬疑与思考,让《守望者:罪恶迷途》立意更高。

电影中有一个路口被多次表现,路口的一方指向孟楼,在那里,年迈的堂哥在等着刑满释放的陈志辉,走向孟楼,陈志辉会过一个幸福的晚年;路口的另一方指向潘家镇,陈志辉自身怀有的仇恨,以及对于外部言语的误解,让他走向了杀人的深渊。

电影中的许多恩怨都是在一念之间产生的。相对于被陈志辉杀害的前女友的一家人,黄圣依等人扮演的四个年轻人可谓无辜,但电影也为这四个年轻人的情节埋下了伏笔。电影很早就交代了几个年轻人被陈志辉砍杀,但在最后阶段给出了一个闪回,几个年轻人在去潘家镇的途中,碰到陈思成扮演的周栋,周栋已经觉察到自己误导了陈志辉,要去劝说他,正好要搭几个年轻人的车,但几个年轻人并没有帮助周栋,也把自己推入被砍杀的泥潭。

“在公平的世界里不可以欠债不还”,电影中陈思成扮演的周栋的这句话,算是该片的点睛之笔,《守望者:罪恶迷途》就是通过一种艺术手法演绎“人性债”背后的“报应”,而“在公平的世界里不可以欠债不还”这句话,在电影中起到了推波助澜的作用,起到了误导陈志辉杀人的作用。看完电影《守望者:罪恶迷途》以后可以说是让人五味杂陈,有对被受害者的批判、同情,有对旁观者的声讨、理解,更有对罪犯的憎恨、可怜,每个人的两面性都能让人陷入深思。

《单身男女》 未映已遭跟风

本报讯(记者 倪自放) 3月31日,杜琪峰电影《单身男女》将在全国上映,作为吴彦祖、古天乐、高圆圆合作的首部爱情电影,该片从3月初开始就在全国各地映并获好评。也正因为该片的人气和口碑,目前市场上名为《单身男女》的话剧与图书也开始出现。为此,影片发行方29日表示,目前市场上一切以“单身男女”为名的衍生品均与电影《单身男女》无关。

电影《单身男女》是杜琪峰和韦家辉这对香港电影界金牌组合的最新爱情力作,更被网友戏称为是吴彦祖和古天乐两位大帅哥的“泡妞手册”电影。然而也就在本月,以《单身男女》为名的话剧和图书,也开始逐渐在市场上出现。这让不少观众感叹,影片同名产品的开发是如此之快。为此,《单身男女》发行方29日明确表示,目前市场上其他以“单身男女”为名的相关产品,均与本片无关:“《单身男女》是去年夏天香港寰亚公司开拍的爱情喜剧片,虽然片名没有进行特别的注册,但市场上其他叫做‘单身男女’的一切产品,均和这部电影无关,希望观众们不要误会。”



双举随威海市考察团 赴大连海参市场“取真经”

近日,威海市组织海参市场考察团赴大连进行观摩学习,作为威海市海参生产加工、流通环节的龙头企业,好当家、西盟口、西港、德圣缘、双举海参五家企业参加此行。

三天时间里,考察团先后走进大连獐子岛、棒棰岛等企业进行了参观考察,并受到大连市政府、大连市海洋与渔业局的热情欢迎。在参观学习过程中,看到大连市海参经济发展形成的巨大产业链,威海市各海参企业的负责人都甚为惊叹。双举海参总经理李双举深有感触地表示,通过到各企业的走访,开阔了眼界,进一步认识到海参产业在威海“蓝色”建设以及城市发展中的重要作用,并对威海市政府“提升海参产业素质,打响威海刺参品牌”的大型活动有了更深层次的认识。

海参是大自然馈赠给人类的天然珍品,但是近几年来,糖干海参、过量加盐海参的出现,让海参的品牌美誉度受到极大影响,同时也损害了消费者的身体健康,谈起一些小企业的非法牟利行为,大家都非常气愤。獐子岛的一位负责人

说,不法小企业通常采取将糖加熬到20度高温,然后透过把海参反复浸泡其中再晾干的做法,达到增重目的,此举直接破坏了海参的营养成分,不加糖的纯淡干海参,蛋白质最高含量可以达到60%,而加糖后只能达到15%甚至更低。

对于这一现象,李双举更是义愤填膺,他表示,抵制糖干海参进入市场的方式之一就是让企业不购进糖干海参,不出售糖干海参,不仅是海参企业的诚信经营问题,同时也在保护着这份大自然馈赠的遗产不受侵犯。双举海参一直在不断加强这方面的管理,企业成立时,就严格按照规定坚决不进、不销售糖干海参,并严格控制全国各地专卖店的情况,近期,双举海参淄博专卖店发生了出售糖干海参的情况,目前该专卖店已在威海总店总店下令摘牌。对于这种损害消费者利益的行为,双举海参决不手软,双举海参任何时候都不会“带着罪恶感”经营。

活动,同行业之间有机会在一起进行交流探讨,在参观学习的同时,也得到一份意想不到的收获。双举海参总经理李双举说,能与威海知名的海参企业进行交流学习,一直是长久以来的心愿,而威海市政府举行的此次活动,显然搭建了一个最好的平台,让他能与各海参企业的负责人有一个面对面的交流。

在进一步的交谈中,各企业负责人了解到,近年来,双举海参一直在探索生产自销海参的路子,考察团领导及各位企业负责人均表达了支持双举事业发展的意愿,国家级威海西港刺参种厂有限公司的邹总表示,公司将给予双举海参生产技术上的大力支持,今年将海捕的第一批海参交给双举加工销售,并一改往年提前收取定金的做法,助推双举海参发展。李双举满怀信心地表示,双举海参未来将进一步拓展经营空间,向产销一条龙的路子阔步发展,同时,他也衷心希望,威海的海参企业“抱团”创品牌,像“大连海参城”一样,未来创建一个“威海海参城”,让威海刺参的美誉在全国叫响。(姜常荣)

春天,如何选择投资赚钱的项目

春天是万物之始,是创业者实现梦想的开端,而选择一个好的项目则是实现创业梦想最为重要的一步,在众多项目中,干洗业是属于一次性投资,无需后续资金支持,获利稳定性高,可持续发展的项目;而且是经营风险小,管理成本低,收入平稳的项目。从需求发展角度来看,专业级洗衣店有更好的发展空间,更强的竞争优势,更久的经营期限。

小林夫妻俩都是打工者,

工作之余希望通过创业提高生活品质,买辆车、换个大房子,也为将来的养老考虑……经过慎重考虑,他们将目光锁定在了干洗业,因为考察后发现,开干洗店具有利润高、风险小、无库存成本和无积压的特点,同时客源稳定,是一个含金量高的行业。通过分析比较,在众多品牌中,他们选择了加盟国际知名洗衣连锁,山东干洗业第一品牌——朵拉国际洗衣公司,同时朵拉还帮助加盟者进行店面选址评估,

提供全程跟踪服务,真正做到加盟者创业全程无忧。

自2008年开业以来,小林夫妻俩经营用心,短时间便收回投资,利润稳步上升,2009年下半年在朵拉的帮助下开发了当地银行、超市作为合作大客户,现在每天衣物输送线上都是满满的,目前夫妻俩有空就开车出去考察商圈,正筹备开第二家洗衣店……
加盟热线:0531-86117788、400-8095-777

安信地板发布中国地板行业首部环保绿皮书

2011年3月23日,在第十三届中国国际地面材料及铺装技术展览会上,中国地板行业的首部绿皮书——《安信地板2011环保绿皮书》,继国际森林日和国际水日之后,于国际气象日和国际水日之后,于国际气象日暨国际水日之后,会上,安信地板总裁卢伟光、上海木材行业协会秘书长任少芳先生、美国大自然保护协会TNC中国协调员陈晓倩女士共同启动首发仪式,安信地板的经销商、供应商代表以及数十家行业媒体共同见证这一经典时刻。

《安信地板2011环保绿皮书》是安信地板凭借17载专心治木的行业积累,结合安信在森林可持续管理方面的成功经验,凝练出的一部关于中国地板行业践行全产业链低碳环保行动和“绿色、环保、低碳、减排”理念的环保圣经,绿皮

书全面深入地总结了安信地板在低碳环保领域的杰出作为:系统阐述了安信地板践行“守护自然、和谐共生”环保理念的全方位环保措施,尤其是安信地板通过全程掌控原料、采购、加工、成品、流通、销售、售后等企业经营、管理的各个环节,淋漓尽致地发挥出企业低碳减排方面的优势,充分展现了安信地板致力于发展环保事业和循环经济的企业公民责任感。

安信地板总裁卢伟光表示,木地板行业本质是“资源循环型产业”,应该按照“循环型”的思维来研判和传播地板印象和价值,这也是《安信地板2011环保绿皮书》诞生的重要原因。在绿皮书中,安信地板明确提出2011年的环保指标:将通过减少温室气体排放、

3R推进、有害物质的管理与抑制、采购合法来源木材和环保基材等企业行为,深入贯彻节约资源和保护环境基本国策,走可持续发展之路;拟实施第三方碳核查计划,定期进行碳披露;同时规定2011年公司生产的环保型地板比例将达到60%以及降低能耗达20%等等。

《安信地板2011环保绿皮书》作为地板行业第一部环保绿皮书,不仅是安信环保行动的总报告和总纲领,也是木地板行业建立低碳标准、规范生产的重要推动力,安信地板全体员工将以绿皮书所倡导的环保理念作为行动准则,努力推进“资源节约型、环境友好型事业”的发展,共同致力将安信地板打造成为受人尊敬的跨国木材企业。

Table with multiple columns containing stock market data, including company names, prices, and market indices.

个股分析仅供参考
个股资料来源于山东阳光财经网